

# Безвозмездный ударный труд — Родине!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СЕГОДНЯ  
• В НОМЕРЕ •

- ◆ НАВСТРЕЧУ ВСЕСОЮЗНОМУ ЛЕНИНСКОМУ КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СУББОТНИКУ
- ◆ НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА



ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. ◆ 16 [55] ◆ ПЯТНИЦА, 15 апреля 1988 года

◆ Цена 1 коп.

## Поздравляем с юбилеем!

17 апреля директору на Нижне-Туринскую ГРЭС, где шай электростанции Юрию за 8 лет работы вырос от Васильевичу Иванову ис кочегара котельного цеха полняется 60 лет. Вся тру довая деятельность Юрия этого цеха. Затем, с 1959 по 1963 гг., Юрий Васильевич занимал пост начальника котельного цеха Верхнетагильской ГРЭС, а с 1963

В 1951 году, после окон чания Уральского политехнического института им. С. М. Кирова, Ю. В. Иванов был направлен на надцати лет, тов. Иванов



## Основные показатели работы ГРЭС за март

Показатель	Ед. изм.	Величина
1. Рабочая мощность	план. мВт	3087,0
факт. мВт	3270,4	
2. Выработка эл. энергии	план. млн. кВт·ч	2250,2
факт. млн. кВт·ч	2250,2	
3. Расход эл. энергии норма на выработку эл. энергии	норма кВт·ч	3,92
факт. кВт·ч	3,89	
4. Удельный расход норма условного топлива на факту отпуск эл. энергии	норма кВт·ч	326,9
факт. кВт·ч	326,5	
5. Качество топлива:		
— калорийность	факт. ккал/кг	3805
— влажность	факт. %	5,9
— зольность	факт. %	41,6
6. Простой вагонов под выгрузкой	норма час.	3,7
факт. час.	2,8	
7. Отказы в работе I и II ст.	факт. шт.	10
8. Производительность труда (по коэффициенту обслуживания установленной мощности)	план. мВт/чел.	1,164
факт. чел.	1,291	
9. Зарплатная плата промышленно производственного персонала	план. т. руб.	381,3
факт. т. руб.	374,1	
10. Условно-постоянные затраты без амортизации	план. т. руб.	4198,0
факт. т. руб.	3892,3	
11. Выпуск товаров народного потребления (в оптовых ценах)	план. т. руб.	29
факт. т. руб.	38	

О Р Е Ф Т И С

ГАЗЕТА ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. ◆ 16 [55] ◆ ПЯТНИЦА, 15 апреля 1988 года

◆ Цена 1 коп.

Ю. В. возглавляет одну из крупнейших тепловых электростанций страны — Рефтинскую ГРЭС. Под его непосредственным руководством введились в эксплуатацию три энергоблока мощностью 300 тысяч кВт и все энергоблоки 500 тысяч кВт; проводилась большая работа по успешному освоению вводимого оборудования, закладывались основы надежной и экономичной работы энергоблоков. Уже второе десятилетие ГРЭС имеет лучшие технико-экономические показатели, является неоднократным победителем во Всесоюзном и отраслевом социалистическом соревновании. В сентябре 1987 года, на десять месяцев раньше проектного срока, ГРЭС выработала 300-миллиардный киловатт-час ежегодно перекрывается нормативно-расчетные величины по рабочей мощности, только в прошлом году экономия топлива от нормы составила 200 тысяч тут, экономия электроэнергии от нормы — 37,3 мил-

лиона киловатт-часов.

Под началом Ю. В. Иванова на электростанции построено теплоэнергетическое хозяйство, продолжается строительство второй очереди свино-комплекса, на теплых сбросных водах на полную мощность работает рыболовецкое хозяйство. Несмотря на занятость, Юрий Васильевич всегда активный участник общественной жизни электростанции, поселка и города, как член парткома ГРЭС, депутат Асbestовского городского Совета и член обкома Союза.

Активная и плодотворная трудовая деятельность Ю. В. Иванова отмечена орденом «Знак Почета», Октябрьской революции, медалями «За доблестный труд», «Ветеран труда». Он «Отличник энергетики и электрификации СССР», «ударник IX и X пятилеток».

Коллектив ГРЭС от всей души поздравляет Вас, уважаемый Юрий Васильевич, с юбилеем и желает крепкого здоровья, бодрости,

в день «красной субботы» — на выдачу одному из крупнейших тепловых электростанций страны — Рефтинской ГРЭС. Одним из первых стоял вопрос утверждения сметы фонда материального поощрения на этот год. Фонд расходуется на выплату премий за победу в социалистических соревнованиях, оплату очередных отпусков, на годовое вознаграждение и т. д. Годовое вознаграждение за прошлый год было увеличено в 1,5 раза. ФМП на текущий год планируется увеличить до 1061,9 тысяч рублей. В первую очередь это связано с предстоящим переходом на новые тарифные ставки и оклады, дополнительной оплатой работы в вечерние иочные смены, оплатой дополнительных отпусков за сменные работы. СТК единогласно проголосовал за утверждение сметы ФМП на 1988 год.

Далее Ю. И. Еловиков, зам. директора ГРЭС, ознакомил членов СТК с положением дел на строитель-

## СТК в действии

Четвертого апреля состоялось заседание совета трудового коллектива Рефтинской ГРЭС. Одним из первых стоял вопрос утверждения сметы фонда материального поощрения на этот год. Фонд расходуется на выплату премий за победу в социалистических соревнованиях, оплату очередных отпусков, на годовое вознаграждение и т. д. Годовое вознаграждение за прошлый год было увеличено в 1,5 раза. ФМП на текущий год планируется увеличить до 1061,9 тысяч рублей. В первую очередь это связано с предстоящим переходом на новые тарифные ставки и оклады, дополнительной оплатой работы в вечерние иочные смены, оплатой дополнительных отпусков за сменные работы. СТК единогласно проголосовал за утверждение сметы ФМП на 1988 год.

Далее Ю. И. Еловиков, зам. директора ГРЭС, ознакомил членов СТК с положением дел на строитель-

стве завода газозолобентоновых изделий, который будет выпускать легкие панели для строительства одно- и двухэтажных домов. По техническому строительству завода очень много труда, так как аналогичных заводов в стране нет, поэтому часть оборудования изготавливается по специальному заказам; но вопросы решаются и строительство его должно быть закончено в этом году.

У администрации станции и членов СТК вызывает тревогу предстоящая комплектация завода квалифицированным персоналом. Для обслуживания оборудования и выпуска продукции необходимо около 160 человек, специалистов разных профессий. Этот вопрос в первую очередь усложняется из-за отсутствия жилья, а средства для дополнительного строите-

льства не выделены. Члены СТК постановили: ходатайствовать перед районным управлением о выделении дополнительных фондов для строительства жилья с целью комплектации обслуживающим персоналом завода ГЗБИ.

По строительству и обслуживанию объектов социкультбыта заслушали сообщение А. М. Зеленкова, зам. директора ГРЭС.

В этом году должен быть введен в эксплуатацию 60-ти квартирный дом, будут продолжены работы на

строительстве спортивного зала и типовые работы по ремонту дорог, зданий и так далее.

У членов СТК имелись вопросы и по футбольному полю, строительство

которого планируется в районе строящегося спортивного комплекса. В настоящее время это не получится,

так как необходимы подъезды к строящемуся спортзалу. Секретарю комитета ВЛКСМ станции А. В. Гущкову предложено продумать вопрос о реконструкции поля на стадионе школы № 17 силами комсомольцев; со стороны администрации будет оказана необходимая помощь.

В газете «Огни Рефта» было опубликовано открытое письмо в СТК по вопросу продления маршрута автобуса до столовой № 8 и отсыпке пешеходной дорожки. На профсоюзной конференции трудового коллектива Рефтинской ГРЭС в коллективный договор включен дополнительное мероприятие на этот год: «Оборудовать автобусную остановку и продлить маршрут движения автобуса до столовой № 8». Пешеходную дорожку отсыпать не будут, так как в том районе планируется строительство административно-бытового корпуса.

Б. МАЗАЕВ, председатель СТК.

уверждать, что так поступали бы каждый. Не у каждого хватило бы на это воли, выдержки, физических и духовных сил.

В преддверии знаменательной даты — 70-летия советской пожарной охраны, хочу поздравить с юбилеем сотрудников военизированной пожарной части № 50, всех добровольцев Рефтинской ГРЭС, бригадерной птицефабрики, строительного управления, пожечь им здоровья и успехов в их благородном деле.

С. ПШЕНИЦЫН, начальник ВПЧ-50.

## ◆ 17 АПРЕЛЯ — 70 ЛЕТ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЕ

## ЭСТАФЕТА СЛАВНЫХ ДЕЛ

На заре Великой Октябрьской социалистической революции народная власть энергично принялась за решение важнейших социальных проблем, в том числе и проблемы борьбы с пожарным бедствием. 17 апреля 1918 года В. И. Ленин подписал декрет «Об организации государственных мер борьбы с огнем». Этот важный документ впервые в истории поставил пожарное дело на прочную основу социалистических пожарных. В годы ин-

дустриализации страны не заменимая помощь пожарных была нужна на предприятиях и новостройках, в колхозах и совхозах. Но особенно ярко проявились высокие моральные качества советских пожарных в трудные годы второй мировой войны.

Эстафету ратного подвига приняли пожарные мирных дней. Кому не известны имена героев Чернобыля, которые ценой собственных жизней предотвратили трагедию, последствия которой трудно предсказать. Нет, не надо

## ДОМОВОЙ КОМИТЕТ НАЧИНАЕТ СВОЮ РАБОТУ

Не все знают, что на заседании профкома Рефтинской ГРЭС у нас в поселке не сделана. Для выполнения текущей работы домовой комитет избрал председателя и секретаря, организовал комиссию по озеленению, благоустройству, по санитарному состоянию подъездов и домов, культурно-спортивную комиссию. После ремонта выделенного помещения домовой комитет организует регулярный прием населения членами домового комитета и депутатами наших домов. Что характерно: когда просмотрели списки депутатов, то почти половина из них проживает не в наших домах, а по ул. Гагарина и Юбилейной; и хотя выборы депутатов прошли в июне прошлого года, за это время даже активные члены домкома и самоуправления не видели своих избранников в лицо.

В эти весенние дни, по традиции, в честь 118-го годовщины со дня рождения В. И. Ленина, проводятся субботники по уборке на закрепленных территориях поселка; намечено провести субботник и в нашем микрорайоне. Надеемся, что участие не только члены домового комитета, но и депутаты, пенсионеры и конечно же, наши дети. Хочется, чтобы люди со стороны посмотрели на свой дом, обратили внимание на балконы, которые у некоторых превратились в склады хранения шкафов и другого

хозяйственного инвентаря; чтобы поняли, что сушка белья на конструкциях из палок и труб очень портит фасад здания.

Товарищи, посмотрите на беспорядок у ваших домов и подъездов! Ведь мы сами ходим по лестницам, выбрасываем мусор в неподожженном месте, а убирать его ждем какую-то «тетю» из ЖКХ, хотя хозяева — мы, жильцы. Соблюдая чистоту у дома и в подъезде, мы воспитываем такое же отношение ко всему в наших детях.

Каждый год становится выше деревья, посаженные у наших домов, вместе с ними подрастают и дети.

Каждый год вносит что-то новое в нашу историю, создателями которой являются мы — жители поселка.

Наш домком начинает действовать. А как будет продвигаться работа, это уже зависит от вас, дорогие товарищи. Поэтому, с предложениями и жалобами от жильцов ЖЭУ-5 по благоустройству, образцового содержанию домов, подъездов, по участию в работе домкома, обращайтесь по адресу: ул. Молодежная, дом № 33, кв. 76Д. Все претензии и просьбы будут рассмотрены домовым комитетом при содействии депутатов наших домов, ЖКХ или партийными и советскими органами.

Г. А. ГЛАДКОВ,  
председатель  
домкома ЖЭУ-5.

### ◆ ОСТОРОЖНО, ГАЗ!

#### Будьте внимательны

Наступила весна. Хотелось бы напомнить, что в весенний период особенно опасность представляют появления подземных газо-

проводов, когда в связи с оттаиванием первоначально промерзшего грунта увеличивается нагрузка на подземный газопровод. Просьба ко всем жителям поселка — при появлении запаха газа в подвалах, подъездах, на улицах вблизи домов и баз сжиженного газа, сообщить в газовую

службу по телефону 04. До приближения на место работников газовой службы, примите меры предосторожности. Не заходите в зону загазованности, не курите, не разводите огня, по возможности организуйте проветривание.

И. МОЛОЩУК,  
диспетчер «Рефтгаза».

### ◆ СЛУЖБА 01

#### Последствия беспечности

За последние годы в большинстве стран, в том числе и в СССР, значительно возрос выпуск цветных телевизоров. К сожалению, пропорционально увеличилось и число пожаров от них.

Как сообщает Управление пожарной охраны УВД облисполкома, в области за неполные два месяца сложилась чрезвычайная обстановка, связанная с гибелью людей на пожарах. На сегодняшний день жертвами огня стали 54 человека.

### ◆ ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

## Жители говорят спасибо

У нас в подъезде много лет не было ремонта. Сколько раз обращались в ЖКХ по этому вопросу, но все безрезультатно. И вот наш депутат тов. Литвинова В. Н., директор УПК школы № 6, «пробила» этот вопрос: ее ученики старших классов под руководством бригадира Л. В. Локшиной сделали у нас в подъезде ремонт. Девочки очень старались, работали добросовестно, работу сдали со знаком качества. Мы благодарим всем подъездом учеников шестой школы и тов. Литвинову В. Н. за проделанную работу и за заботу о людях.

В. КУЛЬКОВСКАЯ, жительница поселка.

## Спортивные вести

4 апреля в спортивном комплексе «Урожай» проводились соревнования по гиревому спорту, на первенство Рефтинской птицефабрики. Представители восьми команд прибыли на соревнования отстаивать звание сильнейшего атлета предприятия. После взвешивания участников, одновременно на пяти помостах развернулась борьба за лидерство в своей весовой категории и за абсолютное первенство.

Удачно начав состязания, команда первой группы убойного цеха в дальнейшем не смогла удержаться в лидерах. В то же время в ходе соревнований выявился более сильный состав команды бойлерного цеха. В весо-

вой категории до 90 кг и выше I место заняли В. Дубовцев (цех ТПК) и В. Жирков (бройлерный цех).

В первенстве за звание абсолютного чемпиона основная борьба развернулась между атлетами В. Поповым и С. Черкашиным. Валерий Попов с минимальным перевесом всего 13 очков обошел представителя своей команды и стал абсолютным чемпионом соревнований.

Соревнования проходили в упорной, напряженной борьбе. Присутствие болельщиков вдохновляло участников на побитие личных рекордов, а сами болельщики получили огромное удовольствие и эмоциональный заряд бодрости на весь последующий день.

А. СКАЧКОВ,  
директор спортивного комплекса.

## НОВЫЕ ФОРМЫ ОБСЛУЖИВАНИЯ СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА

Для расширения возможностей граждан в хранении денежных сбережений вводятся целевые вклады на детей, которые принимаются на имя ребенка в возрасте до 16 лет. Первый взнос для открытия указанного вклада осуществляется вносителем наличными деньгами по предъявлению паспорта. Дополнительные взносы принимаются наличными деньгами либо безналичным путем. Частичные выдачи сумм со вклада не производятся.

Вклад выдается подростку, достигшему 16 или более лет. При условии хранения вклада не менее 10 лет вкладчику выплачиваются 4 процента годовых, которые выдаются одновременно с суммой всего вклада. Лицо, открывшее лицевой счет, может получить вклад до достижения ребенком 16-летнего возраста и до истечения 10-летнего срока хранения со дня внесения вклада. Родители и иные законные представители распоряжаются вкладом не вправе.

◆ ◆ ◆  
В целях создания дополнительных удобств насе-

нию, дальнейшего расширения безналичных расчетов с торговыми организациями, с 1 декабря 1987 года введены расчеты населения чеками из чековых книжек.

Чековая книжка выдается вкладчикам сберегательного банка на любую сумму в пределах остатка вклада, является именным денежным документом и применяется для расчета вкладчиков за промышленные товары. Действительно она два года со дня ее выдачи. На сумму вклада, по которому вкладчику выдана чековая книжка, продолжают начисляться проценты. Таким образом, наличие у вкладчика чековой книжки предоставляет ему дополнительные удобства, не лишая его права распоряжения своими сбережениями и получения дохода. Кроме того, владелец чековой книжки может получить в учреждениях сберегательного банка наличные деньги. Более подробную информацию вы можете получить в филиале сберегательного банка нашего поселка.

Р. ВАСИЛЬЕВА,  
зав. рефтинским  
филиалом сбербанка.

### ◆ НОВИНКИ ЛИТЕРАТУРЫ

#### Для вас, садоводы!

Многие жители нашего поселка имеют сады и огороды. С ранней весны и до поздней осени садоводы любители все свободное время отдают работе на участках. А чтобы работа ваша была более продуктивной и агрономически грамотной, библиотека профкома Рефтинской ГРЭС 18 апреля приглашает вас, дорогие товарищи, на просмотр литературы по садоводству. В книгах, которые вам будут предложены, сможете найти ответы на многие интересующие вас вопросы.

Т. МИЛЛЕР,  
библиотекарь.

## Афиша недели

16 апреля. Сборник короткометражных художественных фильмов «Праздник Нептуна». Начало в 17, 19 часов. Дискотека. Начало в 21 час.

17 апреля. Клуб выходного дня «Всей семьей во Дворец». В программе: музикальная сказка «Балда»;

— беседа для родителей;  
— игровая программа для школьников «Путешествие на корабле «Диана»;

— кинсценировка «Мы племя пиратов»;

— фильм — детям «Сказка о прекрасной Айсулух». Работают комната «Малышки» и кафе «Сладкоежка». На суд зрителей будут представлены выставки народного творчества и фотоклуба «Начало» (школа № 6). Начало в 11 часов.

Сборник короткометражных художественных фильмов «Праздник Нептуна». Начало в 15, 18 часов. Сеанс-сюрприз. В программе:

— микродискотека;  
— кинолотерея;

— фильм-сюрприз. Начало в 20 часов.

19 апреля. Новый художественный фильм «Всех за решетку» (производство Италия, 2 серии). Начало в 12, 18, 21 час. Это политическая комедия, в центре которой — одержимость подозрительностью судьи.

20 апреля. Художественный фильм «Всех за решетку» (2 серии). Начало в 12, 18, 21 час.

21 апреля. Фильм — детям «Снежные крылья». Начало в 15.30. Художественный фильм «Всех за решетку» (2 серии). Начало в 12, 18, 21 час.

22 апреля. Дню рождения В. И. Ленина посвящается. Час на клубной волне. Устный журнал «Выполнения Ленина заветы». Начало в 12 часов. Новый художественный фильм «Полет над гибелью кукушки» (производство США). Начало в 18, 21 час. Один из самых знаменитых фильмов последних десятилетий, удостоенный множества наград. Действие фильма — притча происходит в «сумасшедшем» доме.

О. СТАХАНОВА,  
зав. массовым  
отделом ДК.

Сердечно благодарю коллег из ГХО управления Рефтинской ГРЭС, И. В. Братченкову, Г. Кислицину, соседей, родных и близких, разделивших со мной горечь утраты и принявших участие в похоронах любимого сына Юрочки.

Л. В. Горбунова.  
За редактора  
М. Г. ЧЕТВЕРИКОВ.

## Объявление выговор

В зале Рефтинской ГРЭС состоялось заседание товарищеского суда. На нем обсуждалось поведение рабочей склада столовой № 1 Натальи Ивановны Валовой. Н. И. Валовой предоставляла свою квартиру отдельным гражданам для распития спиртных напитков, а также сама принимала в этом участие.

Коллектив строго осудил действия Валовой. Решением товарищеского суда Н. И. Валовой объявлен общественный выговор с опубликованием в печати.

В. АПРАКИНА, член товарищеского суда.

### ◆ ОБЪЯВЛЕНИЕ

В воскресенье, 17 апреля, в клубе «белая ладья» на 118-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Настоятся блиц-турнир по шахматам, посвященные

шахматам, посвященные

118-й годовщине со дня

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-

ится блиц-турнир по шахматам,

посвященный 118-й годовщине

рождения В. И. Ленина. Насто-